从戎少年真英雄,提笔再写青春梦。男儿何不带吴钩,收取关山 五十州。带着军营的色彩,怀着少年的雄心。让我们一起了解旅游学 院省级三好学生 2018 级旅游管理专业一班马乾杰。



少年有志, 当揽星河入梦

奖学金:

2020年度国家奖学金

2019-2020 年度校级第一学期一等奖学金

2019-2020年度校级第二学期一等奖学金

2020-2021年度校级第一学期一等奖学金



竞赛奖项:

两次获"互联网+"项目校级三等奖

荣誉称号:

新兵连中表现优秀被评为"红旗班员"

2018年12月被评为"中国人民解放军优秀义务兵"并荣获嘉奖一次

河北经贸大学"国旗护卫队优秀队干" 河北经贸大学"青马班优秀班员" 两次被评为校级优秀共青团员



科研期刊:

2021年以第一作者的身份在国家级期刊上发表论文两篇

青春敢为,不止于心动



谦谦公子已无双,久经磨砺上层楼。当马乾杰谈起自己的感受时 没有对自己的荣誉感到过多的骄傲,而是以一种沉着的口吻去约束自 己,在他身上我们看出了退伍不褪色的风姿,看到了旅游学院学子的谦逊有礼。对于省级三好学生的荣誉,他是这样说的:"很感激从退役复学以后老师和同学们的关心和帮助,能有幸评上河北省三好学生还是很激动的。省三好的荣誉一方面是对自己这一年以来综合素质的一种肯定,包括对学习成绩,身体素质以及其他品行的考量,另一方面也是是对自己今后日常工作和生活中的一种鞭策,不断地激励着我要以更高的标准来严格要求自己。"追求永无止境,攀登仍需努力,马乾杰的行动像每一缕光芒都照耀在最高的山峰。

追星赶月梦为马,时光匆匆当自勉



在学习方面马乾杰有很多高效的方法值得我们借鉴,首先就是要端正自己的学习态度,态度决定高度。不能用得过且过的标准来要求自己,而是要有工匠精神,去努力追求自己的"天花板"。其次是学会合理地安排时间,有规划有实施有结果,并且要学会分清事情的主

次,并且多利用碎片化时间学习。再次就是要尝试多和老师沟通,多问多学,不要闭门造车。最后就是要自律,科学合理安排娱乐的时间, 劳逸结合,达到效率最高的状态就可以。在充分学习的同时马乾杰还热爱运动,篮球也是他生活中必不可少的一项,学习之余马乾杰还积极投身旅游男篮之中,作为球队的大哥哥,常常带领着球队的兄弟们在球场上肆意挥洒汗水,作为榜样,作为我们进步的标杆。

从军营里走出,在旅游学院成长,马乾杰始终是一名合格的军人。 无论在部队里还是在学习上,都始终保持着刻苦坚毅的精神。



两年的部队生活里凭借着坚毅的信念,马乾杰练就了一身过硬的 军事本领。争做有灵魂,有本事,有血性,有品德的新时代"四有" 军人。在他的品格里我们看出了要当兵,当尖兵的信念。在部队的生 活结束后,回到旅游学院,仍然积极投身在国防工作动员中。用自己的实际行动践行国防建设。并且在国旗护卫队中刻苦训练,对学弟学妹们言传身教,用斑斓的迷彩谱写青春,以庄严的军装守卫国旗。

在自己取得优异成绩的同时,马乾杰也对旅游学院学子寄予希望: "学弟学妹们,优秀不是与生俱来的,也并不是一蹴而就。通往卓越 的路没有捷径,唯有日复一日,年复一年地耕耘,才能收获甜美的果 实。希望我们一起只争朝夕,不负韶华,不负时代!"